



Руководитель Следственного управления провел прием граждан в городе Краснослободске

27 июля 2018 года руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия Анатолий Викторович Ситников провел выездной прием граждан в городе Краснослободске.

На прием обратились 8 жителей города Краснослободска и нескольких сельских населенных пунктов района. Большинство граждан обратились по вопросам проведения доследственных проверок следователями Краснослободского межрайонного следственного отдела. На прием также обратились граждане по вопросам, не относящимся к компетенции органов Следственного комитета Российской Федерации.

Кроме того, со словами благодарности в адрес старшего следователя Краснослободского межрайонного следственного отдела Следственного управления Беяева М.В. обратилась потерпевшая по уголовному делу, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 264 УК РФ, по которому в настоящее время постановлен обвинительный приговор.

По результатам проведенного личного приема принято 2 письменных и 5 устных обращений, которые будут рассмотрены в соответствии с действующим законодательством. Ход рассмотрения всех обращений и проведение доследственных проверок взяты руководителем Следственного управления на личный контроль.

30 Июля 2018

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1245279>